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IV. Údaje o počte prijatých žiakov do prvého ročníka strednej školy /údaje o počte 
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Hodnotiaca správa o výchovno-vzdelávacej činnosti,  

jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2024/2025 
(v súlade s Vyhláškou MŠVV a Š SR č. 435/2020 Z .z. o štruktúre a obsahu správ o výchovno-

vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení) 

 

I. Základné údaje o škole / ŠZ a zriaďovateľovi  
 

Základné údaje  

Názov školy  Stredná športová škola 

Adresa Trieda SNP 104, 040 11 Košice 

Telefónne číslo 
+421 055 6415 138 

 

Adresa elektronickej 

pošty 
skola@ssske.sk 

Webové sídlo www.ssske.sk 

Zriaďovateľ 

Košický samosprávny kraj  

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice  

Tel. kontakt: 055/7268 111 

Adresa elektronickej pošty: vuc@vucke.sk    

Riaditeľ školy PaedDr. Tatiana Švecová +421 917622140 

Zástupcovia riaditeľa 

PaedDr. Silvia Dzurovčinová, 

Oblasť riadenia: všeobecné vzdelávanie 
 

PaedDr. Lenka Dušičková 

Oblasť riadenia: technicko-

ekonomické činnosti a odborné 

vzdelávanie 

 

Mgr. Milan Lalkovič, 

Oblasť riadenia: športová príprava 
+421 905424364 

Mgr. Ľubica Sotáková 

Oblasť riadenia: výchova mimo 

vyučovanie 

+421 917622141 

 

II. Informácie o činnosti rady školy / ŠZ  
 

Rada školy Dátumy  

zasadnutí Prijaté uznesenia Adresa elektronickej pošty: skola@ssske.sk 

Mgr.Mária Gordiaková, predseda RŠ 

Mgr. Ján Hruščák, člen RŠ 

Bc. Valéria Šlangová, členka RŠ 

Ing. Roman Matoušek, člen RŠ 

Katarína Mitrová, člen RŠ 

Peter Müller, člen RŠ 

Roman Antl, člen RŠ 

Mgr. Marcel Vrchota, poslanec zastupiteľstva KSK 

Mgr. Ladislav Lörinc, poslanec zastupiteľstva KSK 

Marián Horenský, delegovaný zástupca KSK 

Ľubomír Tóth, delegovaný zástupca organizácie 

spolupracujúcej so školou - ŠK Olympia-SŠŠ, Košice 

10.10. 2024 

 

 

11.6.2024 

Hodnotiaca správa 

o výchovno-vzdel. 

činnosti, jej výsledkoch 

a podmienkach školy/ŠZ 

za školský rok 2024/2025 

 

Plán výkonov na šk. 

rok 2025/2026 
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  III.  Údaje o počte žiakov školy vrátane žiakov so špeciálnymi 

výchovno-  vzdelávacími potrebami. 
 

 Počet žiakov školy spolu 390 

 Z toho dievčat 100 

 Počet tried spolu 19 

a) Počet žiakov v dennej forme štúdia 390 

 Z toho dievčat 100 

 Počet tried denného štúdia 19 

 Počet žiakov v nadstavbovej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried nadstavbového štúdia 0 

 Počet žiakov v pomaturitnej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried pomaturitného štúdia 0 

b) Počet žiakov v externej  forme štúdia 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried v externej forme štúdia 0 

 Počet žiakov vo večernej forme štúdia 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried večernej formy štúdia 0 

 Počet žiakov v diaľkovej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried diaľkovej formy štúdia 0 

 Počet žiakov  v dištančnej forme vzdelávania 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried diaľkovej formy štúdia 0 

c) Počet žiakov s iným vyučovacím jazykom ako 

slovenským  z celkového počtu žiakov/ z toho dievčat 

0/0 

 

d) Počet žiakov so športovou prípravou z celkového počtu 

žiakov/ z toho dievčat 

390/100 

e) Počet žiakov v systéme duálneho vzdelávania 0 

f) Počet žiakov so ŠVVP spolu/z toho dievčat 31/7 

g) Počet žiakov, ktorí majú povolenú individuálnu formu 

vzdelávania 

24 

h) Počet žiakov, ktorí prerušili štúdium 0 

i) Počet žiakov, ktorí boli zo štúdia vylúčení 0 

j) Počet žiakov, ktorí prestúpili z inej školy 19 

k) Počet žiakov, ktorí prestúpili na inú školu 12 

l) Počet žiakov, ktorí zanechali štúdium 6 

m) Iný dôvod zmeny 0 
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IV. Údaje o počte prijatých žiakov do prvého ročníka strednej školy 
 

I. Kritériá prijímacej skúšky:  

1. Športová časť prijímacej skúšky: 

a) Testy všeobecných pohybových schopností jednotlivých športov 

b) Testy špeciálnych pohybových zručností jednotlivých športov 

2. Prospech, dávajúci predpoklady pre úspešné štúdium:  

• v študijnom odbore športové gymnázium, zvládnutie gymnaziálneho štúdia 

• v študijnom odbore športový manažment, zvládnutie stredoškolského odborného štúdia 

• v študijnom odbore digitálne služby v športe, zvládnutie stredoškolského odborného štúdia 

• v študijnom odbore spracovanie dát v športe, zvládnutie stredoškolského odborného štúdia 

 

3. Športové predpoklady  

 

• dotazník  o úrovni športovej výkonnosti, ktorý musí uchádzač doručiť spolu s prihláškou 

alebo predložiť v deň konania prijímacej skúšky. V dotazníku je potrebné uviesť druh 

športového odvetvia.  

4. Zdravotná spôsobilosť uchádzača  

• potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti na športovú činnosť preukázaná na základe potvrdenia 

lekára so špecializáciou v špecializačnom odbore telovýchovné lekárstvo s vyjadrením - 

schopný alebo neschopný. Akceptujeme potvrdenie od telovýchovného lekára nie staršie 

ako jeden rok najneskôr od marca 2024.   

 

• vyšetrenie o zdravotnej spôsobilosti na štúdium v strednej športovej škole a na praktizovanie 

všetkých športov neobmedzene môžete realizovať u telovýchovných lekárov uvedených na 

webovej stránke školy. Akceptujeme potvrdenia aj od iných telovýchovných lekárov. 

                                                              

II. Podmienky pre úspešné vykonanie prijímacej skúšky: 

1. Športová časť prijímacej skúšky 

a) Testy všeobecných pohybových schopností pre jednotlivé športy  

     (okrem hokejovej akadémie a ľadového hokeja) 

 

Testy zohľadňujú požiadavky jednotlivých športov na všeobecné pohybové schopnosti a pohlavie 

uchádzača. Výsledky v jednotlivých disciplínach sú hodnotené bodovou škálou  od 0 do 4 bodov. 

• Beh na 4 x 10 m 

• Hod  2 kg plnou loptou 

• Skok do diaľky znožmo 

• Beep test 20m 
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• Zhyby (chlapci ), výdrž na hrazde ( dievčatá ) 

Maximálny počet bodov z testov všeobecných pohybových schopností  je 20 b 

b) Testy špeciálnych pohybových zručností pre jednotlivé športy     

     (okrem hokejovej akadémie a ľadového hokeja) 

 

Jednotlivé športové odvetvia majú vypracované špeciálne pohybové testy podľa špecifických 

požiadaviek športového odvetvia,  ktoré zahŕňajú  4 disciplíny  hodnotené bodovou škálou               

od 0 do 20 bodov.  

 

Maximálny počet bodov z testov špeciálnych pohybových zručností je 80 b. 

Maximálny počet bodov zo športovej časti prijímacej skúšky je 100 bodov. 

Podmienkou úspešného vykonania športovej časti prijímacej skúšky je získanie minimálneho 

počtu 40 -tich bodov zo 100 možných! 

Informácie o bodovom hodnotení získate na webovej stránke školy kliknutím na príslušný 

šport vrátane ľadového hokeja a hokejovej akadémie. 

2.  Prospech 

• do úvahy sa berú výsledky podľa koncoročného vysvedčenia zo 7., 8. ročníka a 1.polroku 9. 

ročníka z predmetov: SJL, ANJ, MAT, GEO, CHEM, BIO., DEJ., FYZ 

• prevod slovného hodnotenia 

a)  nahradenia hodnotenia absolvoval známkou z predchádzajúceho ročníka 

b)  nahradenie iného slovného hodnotenia známkou z predchádzajúceho ročníka 

Prospech  

športové gymnázium 

športový manažment,  

digitálne služby v športe,   

spracovanie dát v športe 

od 1,0 < 1,5 50 

od 1,5 < 2,0 40 

od 2,0 < 2,5 30 

od 2,5 < 3,0 20 

od 3,0 < 3,6 10 

od 3,6 a viac 0 

•  maximálny počet bodov za prospech zo ZŠ je 50 b. 

3.  Športové predpoklady 

• maximálny počet bodov za športové predpoklady  je 50 b.  
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Body  prideľuje uchádzačovi vedúci tréner daného športového odvetvia na základe doterajšej 

športovej výkonnosti a predpokladu jeho ďalšieho výkonnostného rastu. 

4. Zdravotná spôsobilosť uchádzača  

• potvrdenie lekára so špecializáciou v špecializačnom odbore telovýchovné lekárstvo že 

uchádzač je zdravotne spôsobilý/á na štúdium na strednej športovej škole , ktorej súčasťou je 

pravidelná dvojfázová športová príprava 

Maximálny počet bodov, ktorý môže uchádzač získať z prijímacej skúšky je 200 bodov. 

 

Za úspešné vykonanie prijímacej skúšky sa považuje získanie minimálne 40 bodov zo 

športovej časti prijímacej skúšky a zároveň získanie minimálne 90 bodov z 200 možných. 

Postup pri určovaní poradia uchádzačov po vykonaní prijímacej skúšky: 

 

• poradie uchádzačov sa stanoví podľa súčtu bodov za testy všeobecných pohybových 

schopností, testy špeciálnych pohybových zručností,  prospechu zo ZŠ  a  športových 

predpokladov. 

• uchádzač, ktorý získa minimálne 90 bodov, z toho minimálne 40 bodov zo športovej časti 

vyhovel prijímacej skúške 

 

V prípade rovnosti bodov budú zohľadnené kritériá jednotlivých časti prijímacej skúšky 

v nasledovnom poradí: 

1.- športové predpoklady 

2.- testy špeciálnych pohybových zručností 

3.- testy všeobecných pohybových schopností  

   4.- prospech 

 

Neúčasť na prijímacích skúškach z vážnych dôvodov ( ochorenie – doklad od lekára nesmie byť 

starší ako 3 dni) je potrebné ospravedlniť najneskôr v deň konania talentovej skúšky do 8.00 hod. na 

sekretariáte riaditeľky školy. 

Všeobecné pokyny: 

       (1) Riaditeľka strednej školy zverejní na výveske školy a na webovom sídle školy zoznam 

uchádzačov podľa výsledkov prijímacieho konania v termíne určenom a zverejnenom 

ministerstvom školstva. Zoznam obsahuje poradie uchádzačov s vopred prideleným číselným 

kódom zoradených podľa celkového počtu bodov získaných pri prijímacom konaní, 

informáciu, či uchádzač vykonal prijímaciu skúšku úspešne alebo neúspešne, informáciu, či 

uchádzač bol prijatý alebo neprijatý, a nenaplnený počet miest pre žiakov, ktorých možno 

prijať do tried prvého ročníka príslušného odboru vzdelávania. 

(2) Riaditeľka strednej školy odošle neprijatému uchádzačovi rozhodnutie o neprijatí najneskôr 

v termíne podľa ods. (1). Ak riaditeľka strednej školy rozhodne o prijatí uchádzača, informácia o 

jeho prijatí sa považuje za rozhodnutie o prijatí a deň zverejnenia zoznamu sa považuje za deň 

doručenia rozhodnutia o prijatí. 
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(3) Ak bol uchádzač prijatý na vzdelávanie v strednej škole, uchádzač alebo zákonný zástupca 

neplnoletého uchádzača písomne potvrdí strednej škole prijatie na vzdelávanie najneskôr do 

troch pracovných dní od termínu podľa odseku 1; ostatné rozhodnutia o prijatí, ktoré sa vzťahujú 

na školy a odbory vzdelávania uvedené v prihláške na vzdelávanie, strácajú platnosť. Po 

doručení písomného potvrdenia podľa prvej vety riaditeľ strednej školy vyhotoví rozhodnutie o 

prijatí samostatne a odošle ho uchádzačovi do piatich pracovných dní od doručenia písomného 

potvrdenia. 

        (4) Proti rozhodnutiu riaditeľa strednej školy o neprijatí sa môže uchádzač alebo zákonný    

        zástupca neplnoletého uchádzača odvolať v lehote do piatich dní odo dňa doručenia    

        rozhodnutia. 

       (5)  Riaditeľ strednej školy umožní na základe žiadosti nazrieť do písomných alebo iných     

        prác uchádzača uchádzačovi, jeho zákonnému zástupcovi alebo pedagogickému     

       zamestnancovi, ktorý vzdelával uchádzača v predmete prijímacej skúšky na základnej  

       škole. 

 

(6)  Uchádzač, ktorý na základe výsledkov prijímacej skúšky nebol prijatý na vzdelávanie v 

odbore vzdelávania uvedenom v prihláške na vzdelávanie len z dôvodu naplnenia počtu miest 

pre žiakov, ktorých možno prijať do tried prvého ročníka, môže byť v príslušnej strednej škole 

prijatý na vzdelávanie v odbore vzdelávania z rovnakej skupiny, ktorý nebol uvedený v 

prihláške na vzdelávanie, na nenaplnený počet miest, ak forma, obsah a rozsah prijímacej 

skúšky na vzdelávanie v tomto odbore vzdelávania sú rovnaké ako forma, obsah a rozsah 

absolvovanej prijímacej skúšky. O prijatie na vzdelávanie podľa prvej vety môže uchádzač 

alebo zákonný zástupca neplnoletého uchádzača požiadať do dvoch pracovných dní od 

termínu podľa odseku 1; riaditeľ strednej školy rozhodne o prijatí bezodkladne. 

 

  (7) v prípade, že nebude naplnený stanovený počet žiakov v triede rozhodne riaditeľka   

  školy o konaní 2. kola prijímacích skúšok po zverejnení výsledkov 1. kola 

 

       (8) ak uchádzač splní podmienky prijímacieho konania a nebude zaradený do krajskej 

hokejovej akadémie bude zaradený na šport ľadový hokej 
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Prijímacie konanie pre odbory vyžadujúce overenie špeciálnych schopností, zručností  

alebo nadania:  

Prijímacie 

konanie v roku 

2025 

1.kolo PS 2.kolo PS 

počet 

potvrdení 

o 

nastúpení   

reálny 

stav k 

15.9. 

odbor 

(uviesť kód 

a názov)  

určený 

počet 

žiakov  

počet 

prihlásených  

počet 

uchádzačov, 

ktorí PS 

vykonali 

úspešne  

prijatí 
počet 

prihlásených  

počet 

uchádzačov, 

ktorí PS 

vykonali 

úspešne  

prijatí   

7451J 

športové 

gymnázium 
40 85 75 40 0 0 0 40 41 

7471M 

športový 

manažment 
42 110 101 42 0 0 0 42 42 

7475 M 

digitálne 

služby v 

športe  

18 36 30 18 0 0 0 18 19 

7476M 

spracovanie 

dát v športe 
18 18 18 18 0 0 0 18 15 

 
 

 

 

 

V. Údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie žiakov podľa poskytovaného 

stupňa vzdelania  

 

 2021/2022 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Priemerný prospech za školu: 

 
1,99 1,95 1,85 1,73 

Priemerný počet vymeškaných hodín 

na žiaka za školu: 
95,10 116,32 120,71 125,7 

Priemerný počet neospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za 

školu: 

0,82 0,62 0,36 0,19 

Priemerný počet ospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za 

školu: 

94,29 115,70 120,38 125,5 
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1. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v študijných odboroch  s dĺžkou štúdia 4 roky v dennej forme štúdia 

(tabuľku neupravovať) 

 

 
prospech 

vymeškané hodiny na 

žiaka za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 

ročník Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 
žiakov 

% Počet 
žiakov 

% Počet 
žiakov 

% Počet 
žiakov 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1.  99 34 34,3 28 28,3 37 37,4 0 0,0 13110 132,4 12 0,1 

2.  89 20 22,5 42 47,2 27 30,3 0 0,0 10844 121,8 25 0,2 

3.  79 28 35,4 26 33,0 25 31,6 0 0,0 12035 152,3 27 0,3 

4.  70 19 27,1 20 28,6 31 44,2 0 0,0 6950 99,2 11 0,1 

Spolu 337 101 30,0 116 34,4 120 35,6 0 0,0 42939 127,4 75 0,2 
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2. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v študijných odboroch  s dĺžkou štúdia 8 rokov v dennej forme štúdia 

 

 

 

 
prospech 

vymeškané hodiny na 

žiaka za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 

ročník Počet 

žiakov 

spolu 
Počet 

žiakov 
% 

Počet 

žiakov 
% 

Počet 

žiakov 
% 

Počet 

žiakov 
% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1.  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2.  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.   0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0 

5. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

7. 20 5 25,0 5 25,0 10 50,0 0 0,0 1948 97,7 0 0,0 

8. 24 12 50,0 5 20,9 7 29,1 0 0,0 2928 122,0 0 0,0 

Spolu 44 17 38,7 10 22,7 17 38,6 0 0,0 4876 110,8 0 0,0 

 
 

 

 

 

3. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v učebných odboroch s dĺžkou štúdia 3 roky v dennej forme štúdia 

 

 

 
prospech 

vymeškané hodiny na 

žiaka za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 

ročník 
Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 

žiakov 
% 

Počet 

žiakov 
% 

Počet 

žiakov 
% 

Počet 

žiakov 
% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1.  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2.  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Spolu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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4. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 

v iných formách štúdia  

 
prospech 

vymeškané hodiny na 

žiaka za šk. rok 

s 

vyznamenaním 

veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 

ročník Počet 

žiako

v 

spolu 

Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1.  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2.  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Spolu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

5. Výsledky záverečných skúšok  v riadnom skúšobnom období v šk. roku 2024/2025 

 

Kód 

odboru 
Názov odboru PsV PVD P N Spolu 

konali ZS 
Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 

  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
celkom  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

6. Výsledky maturitných skúšok riadnom skúšobnom období v šk. roku 2024/2025 

 

6.1 Celkové hodnotenie 

Kód odboru Názov odboru P N Spolu 

Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 

7902 J 77 gymnázium šport 23 0 0 0 23 0 

7451 J 00 športové gymnázium 33 0 0 0 33 0 

7471 M 00 športový manažment 17 0 0 0 17 0 

7475 M 00 digitálne služby v športe 10 0 0 0 10 0 

7476 M 00 spracovanie dát v športe 10 0 0 0 10 0 

spolu  93 0 0 0 93 0 
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6.2 Externá časť MS  

 

Predmet Počet žiakov Percentil Priemer školy 

Anglický jazyk B1 34 52,66 65,87 

Anglický jazyk B2 52 28,22 63,98 

Ruský jazyk B2 5 57,70 74,00 

Slovenský jazyk 94 38,78 56,67 

Matematika 3 15,80 28,9 

 

6.3 Interná časť MS - písomná forma  

Predmet Počet žiakov Hodnotenie 

Anglický jazyk B1 34 74,41% 

Anglický jazyk B2 52 81,25% 

Ruský jazyk B2 5 99,00% 

Slovenský jazyk 94 64,46% 

 

6.4 Interná časť MS - ústna časť  

Maturitný predmet 
Počet žiakov 

s prospechom 

1 

Počet žiakov 

s prospechom 

2 

Počet žiakov 

s prospechom 

3 

Počet žiakov 

s prospechom 

4 

Počet žiakov 

s prospechom 

5 

Priemerná 

známka 

Anglický jazyk B1 26 11 0 0 0 1,30 

Anglický jazyk B2 35 13 4 1 0 1,45 

Biológia 3 8 4 0 0 2,07 

Dejepis 8 3 1 0 0 1,42 

Geografia 6 4 4 0 0 1,86 

Chémia 2 0 0 0 0 1,00 

Matematika 1 2 0 0 0 1,67 

Občianska náuka 15 4 4 0 0 1,52 

Praktická časť 

odbornej zložky 
7 15 15 0 0 2,22 

Ruský jazyk 8 0 0 0 0 1,00 

Slovenský jazyk a 

literatúra 
26 32 33 2 0 2,12 

Teoretická časť 

odbornej zložky 
13 15 8 1 0 1,92 

Základy športovej 

prípravy 
26 14 2 0 0 1,43 

 

  

7. Výsledky absolventských skúšok v riadnom skúšobnom období v šk. roku 2024/2025 

 

Názov odboru 
PsV PVD P N 

Spolu konali 

AS 
Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 

 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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VI. Zoznam študijných odborov a učebných odborov a ich zameraní, v ktorých 

škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie včítane odborov, v ktorých sa 

vzdelávanie a príprava uskutočňuje v systéme duálneho vzdelávania 
  

Vzdelávacie  programy 

Školy  

  

            Počet tried a počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 

           v školskom roku 2024/2025 

1. 2. 3. 4. Spolu 

Študijné odbory - denné 

štúdium  

ŠVP (uviesť rok 

aktualizácie) 
triedy žiaci triedy žiaci triedy žiaci  triedy žiaci  triedy žiaci 

7451 J športové 

gymnázium 
2024 2 31 2 38 2 36 2 33 8 138 

7471 M – športový 

manažment 
2024 1 31 1 21 1 18 1 17 4 87 

7475 M – digitálne služby 

v športe 
2024 1 19 0,5 15 0,5 14 0,5 10 2,5 58 

7476 M – spracovanie dát 

v športe 
2024 1 18 0,5 15 0,5 11 0,5 10 2,5 54 

Celkom 5 99 4 89 4 79 4 70 17 337 

 

Vzdelávacie  programy 

v systéme duálneho vzdelávania  

 

            Počet tried a počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 

           v školskom roku 2024/2025 

1. 2. 3. 4. Spolu 
Študijné odbory - denné 

štúdium  

ŠVP (uviesť rok 

aktualizácie) 
triedy žiaci triedy žiaci triedy žiaci  triedy žiaci  triedy žiaci 

  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Celkom 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

Gymnázia s 8 ročným štúdiom doplnia pre ročníky počet potrebných stĺpcov. 

 

Vzdelávacie  programy 

školy 

  

            Počet tried a počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 

v školskom roku 2024/2025 

4. 5. 6. 7 8 Spolu 

Učebné odbory  
ŠVP (uviesť rok 

aktualizácie) 
triedy žiaci triedy žiaci triedy žiaci triedy žiaci triedy žiaci 

trie

dy 
žiaci 

7902 J 77 gymnázium šport 2024 0 0 0 0 0 0 1 20 1 24 2 44 

celkom 0 0 0 0 0 0 1 20 1 24 2 44 

 

 

Vzdelávacie  programy 

školy 

  

            Počet tried a  počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 

v školskom roku 2024/2025 

1. 2. 3. 4. Spolu 
Ostatné formy štúdia 

(upraviť tabuľku 

podľa potrieb 

ŠVP (uviesť rok 

aktualizácie) 
triedy žiaci triedy žiaci triedy žiaci  triedy žiaci  triedy žiaci 

  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Celkom 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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VII. Výsledky úspešnosti školy pri príprave na výkon povolania a výsledky 

uplatnenia žiakov na pracovnom trhu alebo ich úspešnosť prijímania na ďalšie 

štúdium. 
 

Z celkového počtu absolventov v školskom roku 2024/2025 podiel absolventov, ktorí:   

odbory  
pokračujú 

v štúdiu 

na VŠ 

pokračujú 

v štúdiu 

(iné druhy 

štúdia) 

vojenská 

služba 

(profesioná

ina) 

zamestnaní 

k 30.9.2022 

nezamestna

ní 

k 30.9.2023 

celkom 

7902 J 77 

gymnázium šport 
17 1 0 5 0 23 

7451 J športové 

gymnázium 
30 1 0 2 0 33 

7471 M – športový 

manažment 
11 0 0 5 1 17 

7475 M – digitálne 

služby v športe 
5 0 0 5 0 10 

7476 M – spracovanie dát 

v športe 
4 0 0 5 1 10 

spolu 

počet žiakov 
67 2 0 22 2 93 

 

VIII. údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu  

zamestnancov školy  
1. pedagogickí zamestnanci 

Veková štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov 

Vek: 
do 30 

rokov 
31- 40 41- 50 51- 60 61-65 

Nad 

66 

Spolu 

všetkých 

Priemerný 

vek 

Počet: 6 11 15 25 8 4 69 49,48 

z toho žien: 2 3 9 16 6 3 39  

Kvalifikačná štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov 

Počet všetkých 

učiteľov: 57 

z toho externých 2 

kvalifikovaných 55 

nekvalifikovaných 2 

doplňujúcich si kvalifikáciu 1 

s 1. atestačnou skúškou 5 

s 2. atestačnou skúškou 31 

s vedecko-akademickou hodnosťou 4 

Priemerný počet žiakov na učiteľa 8,19 

Počet majstrov 

odborného výcviku: 0  

z toho s vysokoškolským vzdelaním - 

so stredoškolským vzdelaním a DPŠ - 

so stredoškolským vzdelaním bez DPŠ - 

Priemerný počet žiakov na majstra OV  

Počet  

vychovávateľov: 12 

z toho s vysokoškolským vzdelaním 12 

so stredoškolským vzdelaním a DPŠ - 

so stredoškolským vzdelaním bez DPŠ - 

Priemerný počet žiakov na vychovávateľa 20 
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Nepedagogickí zamestnanci školy 

 

Veková štruktúra nepedagogických zamestnancov 

Vek: Do        nad 66 Spolu Priemerný 

  30 31-40 41-50 51-60 60-65 rokov všetkých vek 

Počet:  4 2 26 10 5 47 56,49 

z toho 

žien:  4 2 20 9 4 39 56,41 

 

Počet 

nepedagogických 

zamestnancov:  

z toho s vysokoškolským vzdelaním 6 

so stredoškolským vzdelaním 41 

 

Odborní zamestnanci 

 

               Veková štruktúra nepedagogických zamestnancov 

Vek: Do        nad 66 Spolu Priemerný 

  30 31-40 41-50 51-60 60-65 rokov všetkých vek 

Počet:  1     1 35 

z toho 

žien:  1     1 35 

 

Počet odborných 

zamestnancov: 1 

pozícia psychológ 

úväzok 100 % 

 pozícia  

 úväzok  

 

 

Odbornosť odučených hodín v školskom roku 2024/2025 

 

Predmety 

 

Počet hodín 

týždenne 

Odborne odučené Neodborne odučené 

Počet hodín % Počet hodín % 

Spoločenskovedné 118 168 97% 5 (ETV) 5 % 

Cudzí jazyk 127 127 100 0 0 % 

Prírodovedné 137 137 100 0 0 % 

Odborné 228 173 100 0 0 % 

Spolu 610 605 99,25 5 0,75% 

   

 



 

 - 17 - 

IX. údaje o aktivitách školy, ktoré realizuje pre žiakov vo voľnom čase 

 

 

Záujmové vzdelávanie:  

- Záujmové vzdelávania školy  

- Počet záujmových útvarov:    27 

- Počet prijatých VP:              435 

- Celkový počet členov ZÚ:   469 

 

Záujmový útvar 
Počet vzdelávacích 

poukazov 
Počet členov 

Anglická konverzácia 10 10 

Duševný wellness 15 15 

Farebný svet 11 19 

Fittness 19 19 

Fotografický 12 12 

Hraj voley 30 30 

Internetový klub 8 16 

Kniha v našom živote 11 11 

Kariérny kompas 14 14 

Kariérové poradenstvo  I 11 11 

Kariérové poradenstvo  II 12 12 

Klub dobrovoľníkov 12 15 

Knižničný 20 20 

Košice na dlani 12 12 

Kreatívny čas 7 14 

Lopta v sieti 30 30 

Matematika hravo 20 20 

Poznaj Košice behom 12 17 

Poznaj svoje peniaze 15 15 

Stolnotenisový 13 16 

Športom za zdravím 15 15 

Športujeme radi 12 12 

Tvorivé písanie 11 11 

Volejbal 1 30 30 

Volejbal 2 30 30 

Volejbal 3 30 30 

Životné prostredie a JA 13 13 
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Charitatívne aktivity  - zapojenie žiakov školy – dobrovoľníkov: 

 

Aktivita Popis Organizátor 
Počet 

žiakov 

Biela pastelka 2024 
Verejná zbierka v prospech Únie slabozrakých a 

nevidiacich Slovenska. Výnos 126,18 €. 

Únia slabozrakých a 

nevidiacich Slovenska 

SŠŠ, Košice 

8 

Dni nezábudiek 

2024 

Verejná zbierka v prospech Ligy za duševné zdravie. 

Výnos 237,06  €. 

Psychosociálne 

centrum, Košice 
11 

Študentská kvapka 

krvi 

celoškolská akcia, spoločný odber krvi žiakov -

transfuziologická ambulania FNSP Košice, Trieda 

SNP 104 

SČK Košice 14 

Mikulášsky beh 
Účasť žiakov ŠI na charitatívnom behu v prospech 

Svetielka pomoci (detská onkológia) 
Active Life 10 

Charitatívna aktivita 

Bernatovce 
darovacia akcia v prospech ľudí bez domova 

ŠI, Stredná športová 

škola; Oáza, nádej pre 

nový život 

14 

Spoločná zbierka pre 

DD Sokoľany 

Krabica plná lásky ,odovzdané darčeky za internátny 

úsek 

ŠI,Stredná športová 

škola 
11 

Charita a 

dobročinnosť 
Darovacia akcia s exkurziou, Bernátovce- Oáza 

ŠI, Stredná športová 

škola, Oáza, nádej pre 

nový živit 

24 

Úsmev ako DAR pomoc rómskym rodinám - oblečenie ŠI SŠŠ 20 

Valentínska 

kvapka 

celoškolská akcia, spoločný odber krvi žiakov -

transfuziologická ambulania FNSP Košice, Trieda 

SNP 104 

SČK Košice 11 

Hodina deťom 
Verejná zbierka v prospech jednorodičovských 

rodín. Výnos 223,35 €. 

Nadácia pre deti 

Slovenska. 
10 

Deň narcisov 
Verejná zbierka pre onkologických pacientov. 

Výnos 236,59 €. 
Liga proti rakovine. 12 

VSE City run 
Účasť žiakov ŠI na charitatívnom behu v prospech 

Centra včasnej intervencie Košice 

Progress Promotion 

Košice 
12 

Modrý gombík 

2025 
Verejná zbierka v prospech UNICEF.  

Slovenská nadácia pre 

UNICEF. 
14 

Deň úsmevu 2025 
Verejná zbierka v prospech Spoločnosti detí z 

detských domovov. Výnos 166,33 €. 
Úsmev ako dar 11 

Červené stužky výtvarná súťaž 
Gymnázium sv. 

františka z Asisi 
46 

 

 

Výchovno – vzdelávacie aktivity vo voľnom čase pre žiakov školy a školského 

internátu 

 

Výchovno - vzdelávacia aktivita popis organizátor 
počet 

účast. 

Európsky týždeň mobility 
Exkurzia v centre mesta - 

Medzinárodný deň bez áut 
Mesto Košice 20 

Jesenná prechádzka ,návšteva 

koniarne 

Borovicový háj je lesopark ,ktorý sa 

nachádza v mestskej časti Košice 

západ, návšteva koniarne učarovala 

naozaj všetkých 

Výchovno -vzdelávacia 

aktivity ŠI 
22 

Návšteva filmového predstavenia - Ja, 

zloduch 4 

Návšteva filmového predstavenia - 

CINEMAX 
Cinemax Košice 10 

MUSEUM FASHION NIGHT 2024 
Návšteva módnej prehliadky s  

účasťou žiakov na jej realizácii 

Východoslovenské múzeum 

Košice 
12 
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Výchovno - vzdelávacia aktivita popis organizátor 
počet 

účast. 
Medzinárodný deň archeológie 

"Všetci svätí" 

Návšteva expozície - komentovaná 

prehliadka výstavy 

Východoslovenské múzeum 

Košice 
12 

Máš na mňa čas? 

vyhliadková veža Hradová - výlet do 

prírody, opakačka; budovanie 

pozitívnej klímy vo VS 

ŠI, Stredná športová škola 13 

Filmový festival Ekotopfilm Návšteva filmového festivalu Historická radnica 12 

Týždeň zdravej výživy 

celointernátna akcia , učitelia SŠŠ - s 

cieľom podporiť u žiakov kladný 

vzťah k ovociu a zelenine 

Stredná športová škola 143 

Hallowen výroba ,aktivita 

celointernátna 

Spoločným úsilím sme vytvorili 

,veľmi peknú výzdobu ,ktorá 

potešila . 

ŠI, Stredná športová škola 113 

Inklúzivny filmový festival 
Návšteva filmového festivalu 

zameraného na inklúziu 
Kino Úsmev 15 

"Poďme do toho" Jesenné 

upratovanie 

medzinárodnná iniciatíva, ktorej 

cieľom bolo nielen počas Svetového 

čistiaceho dňa vyčistiť naše okolie 

ŠI, Stredná športová škola 182 

Medzinárodný deň školských knižníc 
Aktvivity v knižnici, rozvoj 

komunikačných schopností 
knižnica SŠŠ 10 

Najzaujímavejšie podujatie školskej 

knižnice 
Projekt na podporu čítania SPK Bratislava 46 

Hudobno zábavné podujatie Projekt na podporu čítania SPK Bratislava 30 

Záložka do knihy spája slovenské 

školy 
Projekt na podporu čítania SPK Bratislava 30 

Športová aktivita futbal FC Košice športová udalosť ŠI, Stredná športová škola 15 

Moje silné stránky-kaučovacie karty Aktivity na podporu čítania vých. vzdel. aktivita 15 

400 otázok pre hlboké rozhovory Aktivity na podporu čítania vých. vzdel. aktivita 10 

Blue Dot stretnutie celointernátne 

V rámci aktivity sme vyrobili 

náramok priateľstva,psycho.hrou 

sme posilnili vzájomné vzťahy 

  19 

Kvalifikačný turnaj žiakov ŠI v 

Teqballe 
športová udalosť ŠI 25 

Svetový deň pozdravov 
V rámci aktivity výroba banera ku 

dňu pozdravov 
  15 

Emočné karty a rozhovory o pocitoch Aktivity na podporu čítania vých. vzdel. aktivita 10 

Medziinternátna výtvarná súťaž na 

tému Tolerancia a ľudské práva 

Žiaci splnili stanovené zadanie 

,vymaľovali obraz 11.12.2024 bude 

vernisáž 

  8 

KSK Fitnnes súťaž-Koruna 

Košického kraja 
Spoluúčasť na príprave podujatia   12 

MSR-školské finále SŠ v Teqballe športová udalosť   62 

Charitatívna činnosť chovná stanica 

Bosáková 
Odnesené materiál   9 

Mikuláš 
Návšteva vianočných trhov v centre 

mesta 
Mesto Košice 60 

Adventný koncert koncert v Dóme sv. Alžbety 
Edevart Orchestra, zbor Sv. 

Cecílie 
28 

Vernisáž -Tolerancia a ľudské práva účasť na vernisáži 
ŠI.A Garbana ,Werferova 

10 
16 

Vianočné športové popoludnie 

turnaj v sálovom futbale, 

švihadlovom maretóne, turnaj v 

stolnom tenise 

ŠI, Stredná športová škola 80 

Súťaž o najkrajší vyzdobený perník 
celointernátna súťaž v zdobení nie 

len dievčatá ale aj chlapci ,správna 
ŠI,Stredná športová škola 17 
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Výchovno - vzdelávacia aktivita popis organizátor 
počet 

účast. 
pohoda a nálada pri zdobení 

perníčkov 

Vianočný večierok 
príprava ,výzdoba vianočnej 

atmosféry v školskej jedálni 
ŠI,Stredná športová škola 171 

Fandíme hokeju 
povzbudzovanie zápas HC KE - 

Dukla Trenčín, juniori 
Steel Arena 14 

Blue Dot stretnutie celointernátne Dnešná téma sociálny status ,soc.rola ŠI,Stredná športová škola 14 

Vojvodkyňa z Chicaga Návšteva divadelného predstavenia Národné divadlo Košice 14 

Vedomostný kvíz- Čo ja viem? celointernátny kvíz ŠI Stredná športová škola 18 

Výlet Vysoké Tatry 
Zimná turistika Štrbské pleso, 

Popradské Pleso 
ŠI,Stredná športová škola 17 

Prevencia šikanovania v 

kyberpriestore  
dotazník celointernátneho prieskumu ŠI,Stredná športová škola 22 

Deň bezpečnosti na internete 
dotazník,výroba informačnej tabule 

na tému Bezpečnosť na internete 
ŠI,Stredná športová škola 182 

Valentínska párty 
organizácia a zabezpečenie 

párty/diskotéka s programom 
ŠI,Stredná športová škola 111 

Ako na radikalizáciu mladých ľudí 

Radikalizácia mladých je stále 

aktuálnejšou témou, ktorá si 

vyžaduje odbornú diskusiu a 

efektívne riešenia.  

IPčko Bratislava 24 

Valentínske pozdravy nástenný panel a vyznania lásky ŠI, SŠŠ 168 

Valentínske korčuľovanie 
prázdninové korčuľovanie, areál 

Alejova 
ŠI,Stredná športová škola 26 

Návšteva Botanickej záhrady UPJŠ Výstava orchudeií Botanická záhrada UPJŠ 20 

Týždeň slovenských knižníc 2025 
Prezentácia kníh vyd. Portál 

Slovakia 
Štátna vedecká knižnica 22 

Človek v ohrození - celoslovenské 

podujatie 

špeciálny program k MDŽ v rámci 

programu „Jeden svet na školách“- 

premietanie filmu „Iné telo“ 

Človek v ohrození 72 

8 MARCH Women´s Day ukrajinská mládež Košíc Marena, Gorkého 8, Košice 11 

Curaprox zber použitých zubných kefiek ŠI,SŠŠ 50 

Marec mesiac knihy - 
informačný panel plus 7 benefitov 

čítania 
ŠI ,SŠŠ 70 

Celointernátna aktivita estetizácia 

prostredia 

úprava, revitalizácia našich rastlín vo 

vestibule doplnenie výzdobou 
ŠI SŠŠ 19 

Jeden svet na školách odborná diskusia k filmu Iné telo 
Amnesty International, 

IPčko, ESET 
xx 

Marec mesiac knihy -návšteva 

knižnice 
spoločenská terapia ŠI,SŠŠ 50 

Európsky strom roka 2025 anketa 
Environmental Partnership 

Association 
28 

Futbalový zápas : FC Košice- ŠK 

Slovan Bratislava 
povzbudzovanie na zápase Košická Futbalová aréna 22 

Fandíme hokeju 
povzbudzovanie HC Košice- HK 

Ružinov 99 BA 
Steel Arena, HC Košice 20 

Fandíme hokeju 

povzbudzovanie zápas HC Košice - 

HK Gladiators Trnava, juniori - 

baráž 

Steel Arena, HC Košice 15 

Maturanti v meste - bowling relax teambuilding Cool Bowling 9 

Marec mesiac knihy kaučovacie hry ŠI SSŠ 30 

Aktívny večer bowling Komora bowling 12 
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Výchovno - vzdelávacia aktivita popis organizátor 
počet 

účast. 

SOČ - krajská prehliadka OHK KK SOČ ŠIOV Bratislava 19 

Celoslovenský online seminár pre 

školské knižnice 

Vedenie povinných odborných 

evidencií školskej knižnice 
NIVaM 2 

Bez drog prednáška ŠI,SŠŠ 70 

Burza oblečenia výmena použitého šatstva ŠI SŠŠ 28 

Filmové predstavenie - Černák Návšteva filmového predstavenia Kino Úsmev 12 

Celointernátny kvíz všeobecné 

vedomosti 

vedomosti,úsmev a znalosti žiakov 

zároveň výborná nálada 
ŠI SŠŠ 126 

Pôstny barokový koncert 
účasť na koncerte v Dóme sv. 

Alžbety (organ, zbor, orchester) 

Zbor sv. Cecílie, Edevart 

Orchestra 
17 

Expozícia v Steelparku 
veda a technika ,pochopenie 

zákonitostí 
ŠI SŠŠ 20 

ŠFK a mladé talenty 
Vystúpenie nášho žiaka 

Konzervat.Petra Dvorského 
ŠI SŠŠ 19 

Kampaň MAREC BEZ PLASTOV 
žiacka výzva, jarné upratovanie, 

súťaže v separovaní 

www.nulaodpadu.sk/marec-

bez-plastov 

100 

Celoslovenská konferencia školských 

knižníc 

téma: Vedenie odborných evidencií 

šk. knižníc 
NIVAM 2 

Okresná súťaž v Teqballe Organizovanie súťaže ŠI 20 

Estetizácia okolia školy - zber 

odpadkov 
jarné upratovanie ŠISŠŠ 5 

Deň Zeme 2025 
skrášľovainie okolia školy, obnova 

zelene 
ŠI SŠŠ 157 

Pracovné stretnutie 
nadviazanie spolupráce na pomoc 

zahraničným žiakom 

Úrad komisára pre deti, 

Bratislava 
        04 

Celointernátny kvíz - všeobecné 

vedomosti 
téma:ľudské telo ŠI SŠŠ 14 

Výzdoba vestubulu nová téma výzdoby ŠI SŠŠ 6 

Dni mesta Košíc 
vychádzka do mesta , zabavný 

program 
Mesto Košice 25 

Presádzanie kvetov na poschodí estetizácia prostredia ŠI SŠŠ 5 

Školské majstrovstvá regiónu 

východv Teqballe 
šporová akcia 

Maďarska SŠ-Grešakova 1 

KE 
4 

Poznaj svoje práva 
poskytne právne a psychosociálnu 

pomoc 
ŠISŠŠ 13 

Kniha roka Košického kraja 2025 anketa KSK 32 

Krásy Abova 
výlet do prírody, hry, teambuilding 

(Kysak) 
ŠI SŠŠ 18 

Košice Peace Half Marathon 
pomoc žiakov ŠI pri organizácii 

tradičného košického polmaratónu 
Maratónsky klub, ŠI SŠŠ 3 

Dni mesta Košice - Cassovia Retro exkurzia v centre mesta Mesto Košice 12 

Majstrovstvá Slovenska SŠ v Teqballe športová akcia Teqballová federácia 4 

Tanečné vystúpenie 
Súkromné konzervatórium,Zádielska 

12 
Kulturpark 20 

Herecké vystúpenie 
Súkromné konzervatórium,Zádielska 

12 
Kulturpark 20 

Svetový deň prevencie proti týraniu a 

zneužívaniu detí 
prednáška - celointernátna ŠI SŠŠ 42 

Zdravé a nezdravé potraviny, zdravá 

výživa 

celointernátna akcia - ochutnávka, 

prednáška 
ŠI SŠŠ 20 

Svetový DEŇ VODY 
celointernátna akcia- prednáška, Eko 

- kvíz 
ŠI SŠŠ 13 

https://www.nulaodpadu.sk/marec-bez-plastov
https://www.nulaodpadu.sk/marec-bez-plastov
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Výchovno - vzdelávacia aktivita popis organizátor 
počet 

účast. 
Zvyky a tradície Veľkej Noci - 

KOŠÍKARSTVO 

ceinternátna akcia- výroba košíkov, 

zvyky Veľkej noci 
ŠI SŠŠ 15 

Volejbalový turnaj ŠI pri SPŠE 

Košice 
volejbalový turnaj ŠI v Košiciach ŠI pri SPŠE Košice 8 

Nestaň sa obeťou obchodovania s 

ľuďmi 
prednáška s príslušníkom PZ ŠI SŠŠ 25 

Schránka dôvery schránka dôvery pre žiakov ŠI SŠŠ 7 

Cimbalové vystúpenie 
koncert na Exnerovej škole príprava 

na súťaž do Valašskeho Meziřičí 
ŠI SŠŠ 7 

KIND organizácia pre zahraničných 

študentov 
Právnicka pomoc ,rady ,spolupráca ŠI SŠŠ 18 

Futbalový zápas : FC Košice- FK 

Železiarne Podbrezová 
povzbudzovanie na zápase Košická Futbalová aréna 33 

Vedomostný kvíz- Čo ja viem? celointernátna akcia ŠI SŠŠ 20 

Výstava motýľov návšteva Botanická záhrada UPJŠ 11 

Expozícia : VESMÍR výstava prác žiakov ŠI ŠI SŠŠ 3 

Dom umenia Dychový orchester 

mladých 
55. výročie orchestra ŠI SŠŠ 12 

Na kupala -žiaci Konzer.J.Adamoviča predstavenie žiakov 
Konzervatórium 

J.Adamoviča 
17 

Župné dni Košice dni Košíc podujatie s deťmi ŠI SŠŠ 29 

Revitalizovanie Oddychovej zóny výmena , oprava, maľovanie lavičiek ŠI SŠŠ 5 

Pelikán - celointernátna zbierka na 

podporu ZOO 

Návšteva zoologickej záhrady - 

exkurzia 
ŠI SŠŠ 30 

Juniáles - celointernátna akcia 
Zábavno-športové popoludnie v 

oddychovej zóne ŠI 
ŠI SŠŠ 157 

 

  

 

 

X. údaje o aktivitách školy spojených s prezentáciou školy/ ŠZ na verejnosti 

1. DOD na našej škole -28.11.2024 

2. „Správna voľba povolania“ 16. -17. 10.2024 

3. ProEduco  4. -5. 11.2024 

 

 

 



 

 - 23 - 

XI. Informácia o spolupráci školy/ŠZ s právnickými osobami pri zabezpečovaní 

výchovy a vzdelávania  
 

 
Názov aktivity Dátum 

realizácie 

Miesto Cieľ a zámer Počet 

zúčastnených 

žiakov 

Prínos 

Odborná prax 

November 2024 

  

Apríl 2025 

OVB, Allfinanz 

Slovensko a.s. 

Realizácia 

odbornej praxe 
13 

Prepojenie  

teoretických 

vedomostí s 

reálnymi 

skúsenosťami 

Odborná prax 

November 2023 

  

Apríl 2024 

HC Košice , 

s.r.o. 

Realizácia 

odbornej praxe 
4  

Odborná prax 

November 2023 

  

Apríl 2024 

Krajská 

Futbalová 

Aréna, a.s. 

Realizácia 

odbornej praxe 
20  

Odborná prax 

November 2023 

  

Apríl 2024 

Miroslav Janák 

Exponaty s.r.o 

 

Realizácia 

odbornej praxe 
18  

Odborná prax 
November 2023 

 Apríl 2024 

Hotel Bankov  

Slov. tenisový 

zväz 

 

Realizácia 

odbornej praxe 
2  

Odborná prax 

November 2023 

  

Apríl 2024 

TCX Zuzkin 

park 6, Košice. 

Realizácia 

odbornej praxe 
2  

Odborná prax 

November 2023 

  

Apríl 2024 

LUX 

Prešovská cesta 

31, 040 01 

Košice 

Realizácia 

odbornej praxe 
3  

Odborná prax 

November 2023 

  

Apríl 2024 

Škola v prírode 

Kysak   

 

Realizácia 

odbornej praxe 
12  

Finančná 

akadémia  
28.11.2024 

Nadácia 

Partners 

Rozvíjanie 

finančnej 

gramotnosti 

50 

Vzdelávanie 

v rámci spolupráce 

Nadáciou Partners 

v oblasti finančnej 

gramotnosti 

Beseda 7.10.2024 

AOS 

Regrutačné 

stredisko Košice 

Beseda so 

študentami AOS a 

pracovníkmi 

Regrutačného 

strediska Košice 

50 

Sprostredkovanie 

a výmena 

informácií 

o možnostiach 

štúdia. 

Exkurzia 7.10.2024 ESET Košice 

Oboznámenie 

žiakov s 

novinkami a 

zaujímavosťami 

zo sveta 

informačných 

technológií. 

45 

Zvýšenie atraktivity 

odborných 

predmetov. 
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XII. Informácie o oblastiach, v ktorých škola /ŠZ dosahuje dobré výsledky 

a o oblastiach, v ktorých má škola/ŠZ nedostatky vypracované v súčinnosti 

s radou školy/ŠŽ 

 

Dobré výsledky:  

Súťaže vyhlasované MŠVV a Š SR 

P.Č. 
názov súťaže 

pri individuálnych súťažiach 

meno žiaka a trieda súťaž konaná dňa 

krajská 

úroveň 

Celoslovenská 

úroveň 

medzinárodná  

úroveň 

1. Expert geniality show.  35 žiakov SŠŠ (výber)  26.11.2024 - 

Yakob Loub 

III.AG 38.miesto 

na Slovensku TOP 

EXPERT 

 

2.  Ekonomická olympiáda 

 93 žiakov (I. AM, I. AS, II. 

AM, II. DS, III. AM, III. DS, 

IV. AM, IV. DS) Filip 

Nehoda postup do KK. 

 3. 12. - 13. 12. 

2024 
Bez postupu -  

3. 
 Olympiáda ľudských 

práv 
Gabriela Vargová VIII.OA  10.12.2024 14. miesto -  

4. 
 Olympiáda kritického 

myslenia 

 4 žiaci: A. Joobová (I.AG), 

J.Štefánik(II.DS),L.S.Grinč, 

G. Vargová(VIII.OA) 

 ŠK 12.12.2024, 

KK 18.3.2025 

Štefánik 

(II.DS) 

18.miesto 

-  

5. 
Olympiáda slovenského 

jazyka  

 Tímea Spišáková (IV.AG) - 

29. miesto, V. Pankuchová 

(I.BG) - 9. miesto 

 3.2.2025 
9. a 29. 

miesto 
-  

6. Geografická olympiáda   29 žiakov  14.2.2025 
Úspešní 

riešitelia 
-  

7. Matematický klokan   Matúš Király  25.3.2025 12. miesto -  

8.  Mladý Európan 2025  

 3 žiaci - O. Klasovský 

(II.AG), O. Goliáš (II.BG), 

E. Hajfu (VII.OA) 

 06.05.2025 5. miesto -  

9. 
Olympiáda podnikový 

hospodár 

L. S. Grinč, M. Poláček 

(VIII. OA), D. Kleščinský, 

D. Danko (IV. AM) 

30.4.2025 postup 

L. S. Grinč - II. 

miesto; D. 

Kleščinský III. 

miesto 

 

10. Re-Power Live Camp 

Tomáš Moňok, Daniel 

Pástor, Jakub Drenka a Peter 

Novák (IV.AM) 

4.2.2025  

1.miesto - Tomáš 

Moňok , 3.miesto - 

Daniel Pástor 

 

11. 
Majstrovstvá kraja SŠ 

chlapcov 

SŠŠ Košice, (Király, 

Niko, Olejník, Dzurovčin) 
3.10.2024 x   

12. 

Majstrovstvá 

Slovenska SŠ 

chlapcov 

SŠŠ Košice, (Király, 

Niko, Olejník, Dzurovčin) 
8.-9.4.2025  x  

13. MS Futsal SŠ  29.4.2025  x  

14. 
Okresné kolo hádzanej 

chlapcov 
1.miesto Január 2025    

15. 
Krajské kolo hádzanej 

chlapcov 
2.miesto Marec 2025 x   

16. RCM 
Sárená II.AG,Malinková 

II.AG 
1.4.2025 x   

17. 
MSR-basketbal-

dievčatá 
 marec 2025  x  

18. 
MSR-basketbal-

chlapci 
 marec 2025 x   
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Iné súťaže 

 

P. 

č. 
názov súťaže 

pri individuálnych súťažiach 

meno žiaka a trieda 
súťaž konaná dňa 

krajská 

úroveň 

celoslovenská 

úroveň 

medzinárodná 

úroveň 

Atletika 

1. 
Medzištátne 

stretnutie 
Anna Vasilcová II.BG 05.07.2025   

x 

2. ME U18 Anna Vasilcová II.BG 14.07.2025   x 
3. HM-SR dorast Anna Vasilcová II.BG 15.02.2025  x  

4. HM-SR juniorov Alica Dzugasová III.BG 08.03.2025  x  

5. HM–SR juniorov František Vagaský III.B 08.03.2025  x  

6.. HM- SR dorast Richard Paľovčík II.AM 15.02.2025  x  

7. HM- SR dorast Viktória Pankuchová I.BG 15.02.2025  x  

8. HM-SR juniorov Kevin Bošnák IV.DS 08.03.2025  x  

9. M SR U 23 Lenka Jašeková III:BG 6.7.2024  x  

10. M SR U 23 Maroš Polák I.BG 6.7.2024  x  

11. M SR hala U 20 Maroš  Polák II.BG  8.3.2025  x  

12.  MSR  hala U 20 Katarína  Bórová II.BG 8.3.2025  x  

13. M SR vrhy Lenka Jašeková IV:BG 8.3. 2025  x  

14.  M SR viacboje  hala  Maroš Polák II.BG 15,-16.3.2025  x  

15. 
 M SR viacboje  U 

20 
Maroš Polák II.BG 14.-15.6.2025  

x 
 

16. HMSR juniori 
Macečková Božidara VII. OA 
Hubayová Lea IV.AM 

Krempaský Andrej III.AM 

8.3.2025 
 

x  

17. H-MSR dospelí Hubayová IV.AM 20.-21.3.2025  x   

18.  MSR dorast 
 Gajdošová Timea I.AM 
Matejová Michaela II.BG 

14.-15.6.2025 
  

x 
  

Bedminton 

1. MS Juniorov Matúš Poláček VIII.OA 30.9- 13.10.2024   x 

2. 
Austrian 

International U 17 
Eva Sárená II.AG 3.10.-6.10. 

 
 x 

3. GP A dospelých 

Matúš Poláček VIII.OA 
Eva Sárená II.AG 

Erik Hajdu VII.OA 

Lenka Malinková II.AG 
 

11.-13.10. 

 

x  

4. Extraliga Finále 

Matúš Poláček VIII.OA 

Eva Sárená II.AG 

Erik Hajdu VII.OA 
Lenka Malinková II.AG 

 

19.10. 

 

x  

5. GP A U 19 

Matúš Poláček VIII.OA 
Eva Sárená II.AG 

Erik Hajdu VII.OA 

Lenka Malinková II.AG 
 

25.-27.10. 

 

x  

6.. Extraliga II. kolo 

Erik Hajdu VII. OA 

Matúš Poláček VIII. OA 

Eva Sárená II.AG 
Timea Spišáková IV. AG 

8.9.2024 

 x  

7. 
Slovenia Junior 

International 

Eva Sárená II. AG 

Matúš Poláček VIII. OA 
11.-13.9.2024 

  x 

8. Slovak Youth U 17 Eva Sárená II. AG 27.-29.9.2024   x 

9. M SR U 19 

Matúš Poláček VIII.OA 
Eva Sárená II.AG 

Lenka Malinková II.AG 

Erik Hajdu VII.OA 

16.-17.11.2024 

 

x  

10. Slovak Junior 

Matúš Poláček VIII.OA 

Eva Sárená II.AG 

Erik Hajdu VII.OA 

22.-24.11.2024 

 

x x 

11. ME Juniorov Matúš Poláček VIII.OA 26.11.-5.12.2024   x 

12. 
ME Juniorov 
Ibiza 

Matúš Poláček VIII.OA 5.12.2024 
 

 x 
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P. 

č. 
názov súťaže 

pri individuálnych súťažiach 

meno žiaka a trieda 
súťaž konaná dňa 

krajská 

úroveň 

celoslovenská 

úroveň 

medzinárodná 

úroveň 

13. M SR dospelých 

Matúš Poláček VIII.OA 
Eva Sárená II.AG 

Hajdu Erik VII.OA 

Lenka Malinková II.AG 

14.-15.12.2024 

 

x  

14. 
Estónia International 
Series 

Matúš Poláček VIII.OA 7.-10.1.2025 
 

 x 

15. GP A Dospelých 

Matúš Poláček VIII.OA 

Eva Sárená II.AG 
Hajdu Erik VII.OA 

Lenka Malinková II.AG 

10.-11.1.2025 

 

x  

16. GP A Juniorov 

Eva Sárená II.AG 

Hajdu Erik VII.OA 
Lenka Malinková II.AG 

25.-26.1.2025 
 

x  

17. GP A U 19 

Sárená Eva II.AG 

Malinková Lenka II.AG 
Hajdu Erik VII.OA 

22.-23.3.2025 
 

x  

18. 
Portugal 

International 
Poláček Matúš VIII.OA 5.-9.3.2025 

 
 x 

14. Polish International Poláček Matúš VIII.OA 20.-24.3.2025   x 

15. Valamarjunior Open 
Sárená Eva II.AG 
 

10.5-12.5.2025 
 

 x 

16. 
Kawasaki Slovak 

Open 

Sárená Eva II.AG 

Poláček Matúš VIII.OA 
7.5.-11.5.2025 

 
 x 

17. Grand Prix U 19 
Sárená Eva II.AG 
Malinková Lanka II.AG 

Hajdu Erik VII.OA 

17.5.-18.5.2025 

 

x  

18. 
Slovenia 
International 

Poláček Matúš VIII.OA 13.5.-18.5.2025 
 

 x 

19. Extraliga 1.kolo 

Poláček Matúš VIII.OA 

Sárená Eva II.AG 
Malinková Lanka II.AG 

Hajdu Erik VII.OA 

31.5.2025 

 

x  

Úpolové športy 

1. 
MS v Južnej Kórei v 

Chuncheon 
Damien Frgolec VII. OA 30.9.-10.10. 

 

 

x 

2. 
MS v Južnej Kórei v 

Chuncheon 
Damien Frgolec VII. OA 30.9.-10.10. 

 

 

x 

3. 
MS v Južnej Kórei v 

Chuncheon 
Damien Frgolec VII. OA 30.9.-10.10. 

 

 

x 

4. Lučenec pohár Samira Pasztiráková I.AG 12.10 
 

 

x  

5. Balkan open Tešajn Marcel Labovský II.DS 19.10.   x  

6.. Balkan open Tešajn Dmytro Lutsenko III.DS 19.10.   x  

7. Galavečer Maďarsko Marcel Labovský II.DS 26.10.   x  

8. Praha open Damien Frgolec VII.OA 2.-3.11.   x  

9. Illyo cup 2024 Damien Frgolec VII.OA 9.11.  x   

10. Open liga Bytča Samira Pasztiráková I.AG 23.11.  x   

11. Open liga Bytča Dmytro Lutsenko III.DS 23.11.  x   

12. Ilyo cup v Košiciach Artur Chimčák II.DS 9.11.  x   

13. 
CZECH Open 

poomsae/Kolín Cup 
Tatiana Bubancová II.DS 16.11. 

 

 

 x 

14. 

Balkan Cup 

taekwondo Oradea 

RUM 

Artur Chimčák II.DS 

Laura Onderčinová I.AM 

Damien Frgolec VII.OA 

1.12. 

 

 x 

x 

x 

15. 
M-SR taekwondo 

BA 

Tatiana Bubancová II.DS 
Damien Frgolec VII.OA 

Artur Chimčák II.DS 

Šimon Šneider  I.DS 
Patrik Palenčár I.AG  

 

7.12. 

 

x 
x 

x 

x 
x 

  

16. 
Gala večer kixkbox 

HUN 

Marcel Labovský II.DS 
Samira Pasztiráková 

Dmytro Lutsenko 

Christián Tamáš 

21.12. 

 

 x  
x  

x  

x  

17. 
1. kola Open Liga 
SZKB Sereď 

Marcel Labovský II.DS  
Dmytro Lutsenko z III.DS 

15.-16.2 
 x  

18. Falcon Cup RS 

Tatiana Bubancová  II.DS, Artur 

Chimčák II.DS, Damien Frgolec 
VII.OA 

16.2. 
 

x 
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19. 
Italian World Cup 
2025 Taliansko Marcel Labovský II.DS 

8.-9.3. 
  x 

20. 
Italian World Cup 

2025 Taliansko  Dmytro Lutsenko z III.DS 
8.-9.3. 

 

 

x 

21. 
Italian World Cup 
2025 Taliansko Tamáš Christián III.AG 

8.-9.3. 
 

 
x 

22. Zlin taekwondo Patrik Palenčár I.AG 22.3.   x 

 23. 

WAKO 

EUROPEAN CUP, 
Sarajevo Kickbox 

Lutsenko Dmytro III.DS, Marcel 

Labovský II.DS, Tamáš 
Christián III.AG 

4.-6.4. 

  X 

 24. Asteriks Cupu E3  Artur Chimčák II.DS 26.4.  
 

X 

 25. 

Croatia Carlovac 

open Damien Frgolec VII.OA 
24.5. 

  X 

 26. 
Croatia Carlovac 
open  Artur Chimčák II.DS 

24.5. 
 

 

X 

 27. 

Svetový pohár 

Turecko  Christián Tamáš III.AG 
15.-18.5. 

 

 

x 

Stolný tenis 

1. 
MVS dorast dvojhra 
(Vranov) 

Matúš Király II.AG 1.5.2025 x   

2. 
MSR dorast dvojhra 

(Bratislava) 
Matúš Király II.AG 3.5.2025  x  

3. 
Extraliga muži 
MSTK Veľké 

Kapušany 

Matúš Király II.AG  

 

x 

 

4. 
3. SPM dorast 

(Poprad) 
Matúš Király II.AG 11.1.2025  

x 
 

5. 
MVS Dorast dvojhra 

(Vranov) 
Daniel Niko III.BG 1.5.2025 x   

6.. 
3. SPM dorast 

(Poprad) 
Daniel Niko III.BG 11.1.2025  x  

7. 
4. VSPM Dorast, 

(Hrabušice) 
Daniel Niko III.BG 23.3.2025 x   

8. 
3. SPM dorast 

(Poprad) 
Róbert Olejník I.BG 11.1.2025  

x 
 

9. 
4. SPM dorast 

(Bratislava) 
Róbert Olejník I.BG 1.3.2025  

x 
 

10. 
MSR Dorast 

(Bratislava) 
Róbert Olejník I.BG 3.5.2024  

x 
 

11. 
1. liga muži 

(STO Valaliky) 
Róbert Olejník I.BG   

x 
 

12. 
MVS Dorast 
(Vranov) 

Tomáš Dzurovčin III.BG 1.5.2025 
x 

  

13. 
1. VSPM Dorast 

(Valaliky) 

 

Tomáš Dzurovčin III.BG 
22.9.2024 

x 
  

14. 
4. VSPM Dorast 
(Hrabušice) 

 
Tomáš Dzurovčin III.BG 

23.3.2025 
x 

  

Vodné pólo 

1. Extraliga                         Celoročná súťaž  x  

2. NL juniorov                        Celoročná súťaž  x  

3.  NL kadetiek                        Celoročná súťaž   x   

4. ZM juniorov  Dlhodobá súťaž  x   

5. SP  mužov   27.-29.9.2024  x  

6.. ZM kadetiek     14. – 16.2024  x  

7. 
EU.Nations 
Waterpolo Cuo                     7.-10.11.2025 

  x 

8. SFZ I.LMD FC Košice U16       

9. SFZ I.LMD FC Košice U17  x   

10. SFZ I.LSD FC Košice U19  x   

11. SFZ I.liga FC Košice ,,A,,  x   

12. SFZ WU15 FC Košice žiačky  x   

13. SFZ WU19 FC Košice juniorky x    

14. SFZ II.LMD – východ FC Lok.Košice U17 x    

15. SFZ II.LSD - východ FC Lok.Košice U19 x    

16.. VSFZ III. liga FC Lok.Košice ,,A,, x    

17. KFL Krajská študentská liga futsal SŠŠ SNP 104,Košice  x 
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18. SFZ MSR vo futsale SŠŠ SNP 104,Košice  x   

19. 
KFL Krajská študentská liga – 

dievčatá futsal 
SŠŠ SNP 104,Košice 

 x 
  

20. 
KFL Krajská študentská liga – 

dievčatá nohejbal 
SŠŠ SNP 104,Košice 

x  

  

Ľadový hokej 

1. 
Extraliga 

Dorastu 
7.miesto 2024/25  x 

  

2. 
Extraliga 

Juniorov 
11.miesto 2024/25  x 

  

3. 
Baráž 

o Extraligu J 
1.miesto 2024/25 

 x   

Hádzaná 

1. SZH 1.liga dorast 8.miesto   x  

Iné športy 

 

Majstrovstvá 

Slovenska v 

cyklistike 

2.miesto (Moňok)   x 

 

 

Majstrovstvá 

Slovenska v in-

line korčuľovaní 

1.miesto (Martonová) celoročne  x 

 

Fitnes 

1. 
OPTIMA DANCE 

CUP 
Lukáš Narjaš – 3.DS Košice 1.miesto x x 

2. 
OPTIMA DANCE 
CUP 

Vanesa Romušová -2.AM Košice 1.miesto x x 

3. 

Košické gymnastické 

preteky -1., 2., 3. 

kolo 

celá tréningová skupina  Košice 

 x x 

4. 

Majstrovstva 

Slovenska 

v Latinsko-
amerických tancoch  

Lukáš Narjaš – 3.DS Bratislava x x x 

5. 

Majstrovstva 

Slovenska 

v Latinsko-
amerických tancoch 

Vanesa Romušová -2.AM Bratislava x x x 

6.. 

Majstrovstva 

Slovenska 
v Latinsko-

amerických tancoch 

Simona Chlpíková- 2.AM Bratislava x x x 

7. 

Majstrovstva 
Slovenska dorastu 

v kulturistike a 

fitness 

Daniel Bodnár – 3.DS Stará Ľubovňa 6.miesto x x 

8. 
Majstrovstva 
Slovenska 

v Štandart.tancoch 
Lukáš Narjaš – 3.DS Poprad x x x 

9. 
Majstrovstva 
Slovenska 

v Štandart.tancoch 
Vanesa Romušová -2.AM Poprad x x x 

10. 
Šarišský pohár -

latina  
Simona Chlpíková- 2.AM Prešov x x x 

11. 

Majstrovstva 

Slovenska v 10-

tancoch do 21.r. 
Lukáš Narjaš – 3.DS Pezinok x x x 

12. 
Majstrovstva 
Slovenska v 10-

tancoch do 21.r 
   Vanesa Romušová -2.AM Pezinok x x x 

13. 

Majstrovstva 
Slovenska dorastu 

v kulturistike a 

fitness 

Daniel Bodnár – 3.DS Stará Ľubovňa x x x 

14. 
Slovenský pohár 
v latino tancoch  

Simona Chlpíková- 2.AM Košice x x x 

15. 
Slovak AEROBIK 

OPEN 
Laura Kozmová Bratislava x x x 
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16. 
Majstrovstva 
EURÓPY WDSF- 

Dance 
Lukáš Narjaš – 3.DS Španielsko x x x 

17. 
Majstrovstva 

EURÓPY WDSF- 
Dance 

Vanesa Romušová -2.AM Španielsko x x x 

18. 
Slovenský pohár 

GRAND PRIX 
Lukáš Narjaš – 3.DS Praha x x x 

19. 
Slovenský pohár 
GRAND PRIX 

Vanesa Romušová -2.AM Praha x x x 

20. 
Slovenský pohár 

DANCE CUP 
Simona Chlpíková- 2.AM Bratislava x x x 

21. 
Pohár Federácie- 

športový aerobik 
Laura Kozmová Jablonec nad Nisou x x x 

Karate 

1. Croatia Open Vasil Pirčák  VII.OA 07.09.2024   x 

2. 1.kolo Sl. pohár Ľubomír Radoš  VIII.OA 14.09.2024  
x 

 

3. 1.kolo Sl. pohár Ľubomír Radoš  VIII.OA 14.09.2024 
 

x 
 

4. AVAS CUP Nicol Harakaľová  I.AG 29.09.2024   
x 

5. AVAS CUP Oliver Hodgson  II.AG 29.09.2024   
x 

6. M-VUKABU Ľubomír Rdoš  VIII.OA 05.10.2024 x   

7. M-VUKABU Sarah Tažejová  II.AM 05.10.2024 
x 

  

8. M-VUKABU Alexandra Magerová  I.AG 05.10.2024 
x 

  

9. M-VUKABU Adrián Korečko  VIII.OA 05.10.2024 
x 

  

10. M-VUKABU Oliver Hodgson  II.AG 05.10.2024 
x 

  

11. M-VUKABU Vasil Pirčák  VII.OA 05.10.2024 
x 

  

12. M-VUKABU Adrián Korečko  VIII.OA 05.10.2024 
x 

  

13. M-VUKABU Sárah Tažejová  II.AM 05.10.2024 
x 

  

14. M-VUKABU Alexandra Magerová I.AG 05.10.2024 
x 

  

15. Trstenský pohár Oliver Hodgson  II.AG 02.11.2024  
x 

 

16. Trstenský pohár Nicol Harakaľová  I.AG 02.11.2024  
x 

 

17. Trstenský pohár Alexandra Magerová I.AG 02.11.2024  
x 

 

18. Trstenský pohár Alexandra Magerová I.AG 02.11.2024  
x 

 

19. Trstenský pohár Michaela Sejkaničová  I.AD 02.11.2024  
x 

 

20. Trstenský pohár Nicol Harakaľová  I.AG 02.11.2024  
x 

 

21. 2.kolo Sl. pohár Oliver Hodgson  II.AG 09.11.2024  
x 

 

22. 2.kolo Sl. pohár Vasil Pirčák  VII.OA 09.11.2024  
x 

 

23. 2.kolo Sl. pohár Sárah Tažejová  II.AM 09.11.2024  
x 

 

24. Hungarian Open Ľubomír Radoš  VIII.OA 16.11.2024   x 

25. M-Slovenska Ľubomír Radoš  VIII.OA 30.11.2024  
x 

 

26. M-Slovenska Matúš Fabián  VIII.OA 30.11.2024  
x 

 

27. M-Slovenska Oliver Hodgson  II.AG 30.11.2024  
x 

 

28. M-Slovenska Vasil Pirčák  VII.OA 30.11.2024  
x 
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29. M-Slovenska Nicol Harakaľová  I.AG 30.11.2024  
x 

 

30. Memoriál M. Bozog. Vasil Pirčák  VII.OA 11.01.2025   
x 

31. Memoriál M. Bozog. Matúš Fabián  VIII.OA 11.01.2025   
x 

32. Memoriál M. Bozog. Ľubomír Radoš  VIII.OA 11.01.2025   
x 

33. Memoriál M. Bozog. Oliver Hodgson  II.AG 11.01.2025   x 

34. Orava Cup Matúš Fabián  VIII.OA 18.01.2025  x  

35. Pohár SŠŠ B.Bystric Oliver Hodgson  II.AG 22.02.2025   
x 

36. Pohár SŠŠ B.Bystric Nicol Harakaľová  I.AG 22.02.2025   
x 

37. GP Žilina Matúš Fabián  VIII.OA 03.05.2025   
x 

38. GP Žilina Oliver Hodgson  II.AG 03.05.2025   
x 

39. GP Žilina Vasil Pirčák  VII.OA 03.05.2025   
x 

40. BIHOR Cup Matúš Fabián  VIII.OA 01.06.2025   
x 

41. BIHOR Cup Matúš Fabián  VIII.OA 01.06.2025   
x 

42. BIHOR Cup Oliver Hodgson  II.AG 01.06.2025   x 
43. BIHOR Cup Oliver Hodgson  II.AG 01.06.2025   x 
44. M- Goju ryu Oliver Hodgson  II.AG 07.06.2025  x  

45. M- Goju ryu Sárah Tažejová  II.AM 07.06.2025  x  

46. M- Goju ryu Matúš Fabián  VIII.OA 07.06.2025  x  

47. M- Goju ryu Vasil Pirčák  VII.OA 07.06.2025  x  

48. M- Goju ryu Ľubomír Radoš  VIII.OA 07.06.2025  x  

Basketbal 
1. Kadeti U17 RIM Basket Košice 28.9.24-25.5.25  X   

2. Kadeti U17 - MS BK AKADEMIK Prešov 28.9.24-25.5.25 X    

3. Juniori U20 UPJŠ TYDAM Košice 20.9.24-11.5.25  X   

4. Juniori U20 BA Čaňa 20.9.24-11.5.25  X   

5. 
1.liga Ženy, U23, 

U19, U17 
Young Angels Košice 13.10.24-18.5.25  X 

  

Vzprieranie 

1. M-SR U17 Tomáš Kolpaský 17.05.2025  x   

2. M-SR U17 Nikola Pochanič 17.05.2025  x   

3. M-SR U20 Filip Horvát 17.05.2025  x   

4. M-SR U20 Matej Cepko  17.05.2025  x   

5.  M-SR U17  Ráchel Závacká  17.05.2025   x   

6.  MS U17  Ráchel Závacká  02.05.2025     x 
7.  MS U20  Matej Cepko  30.10.2024     x 

Plávanie 

1. MSR open s+j Sokolenko Tymofii 20-22.12.24  x  

2. Medz.Hajos Afred Sokolenko Tymofii 1.2.2025   x 

3. VC Trnavy Sokolenko Tymofii 22-23.2  x  

4.  JC Žiliny Sokolenko Tymofii 21-23.4  x  

5. 
MedzP.Hajos Alfred 

2 
Mašura Adam 26-27.4   x 

6. MSR Open s+j 
Litecká Laura Mašura Adam 
Sokolenko Tymofii 

13-15.6  x  

Športová streľba 

 

 
Slovenský strelecký 

zväz (SSZ) 

 

M SR, 

guľové zbrane,  

Príbelce 

06.-08.09.2024 

 

 
x 

  

  ŠMa L60   Ivančinová Simka 608,4 x   

    Hukelová Heňa 599,3 x   
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   ŠMa 3x20 Ivančinová Simka 553 x   

    Hukelová Heňa 560 x   

    Kurišová Anna M. 543 x   

  SSZ IC of OH, Nitra 15.-17.11.2024   x 

   VzPu 60 Hukelová H. 607,7 x   

  VzPu 60 Ivančinová S. 593,2 x   

  VzPu 60 Kurišová A. M. 607,2 x   

   VzPu 60  Hukelová H. 601,5 x   

   VzPu 60 Ivančinová S. 585,5 x   

   VzPu 60 Kurišová A. M. 608,5 x   

  SSZ Extraliga vzduch. zbrane, Šaľa 30.-01.12.2024  x   

   VzPu 60  Hukelová H. 599,7 x   

   VzPu 60 Ivančinová S. 599,5 x   

  VzPu 60 Kurišová A. M. 606,6 x   

  VzPu 60 Hukelová H. 609,6 x   

   VzPu 60 Ivančinová S. 590,2 x   

   VzPu 60 Kurišová A. M. 610,7 x   

  

SSZ Extraliga vzduch. zbrane, 

Košice 
21.-22.12.2024 

 x 

  

   VzPu 60 Hukelová H. 604,2 x   

   VzPu 60 Ivančinová S. 583,2 x   

   VzPu 60 Kurišová A. M. 609,2 x   

  VzPu 60 Hukelová H. 606,0 x   

  VzPu 60 Ivančinová S. 587,9 x   

   VzPu 60 Kurišová A. M. 612,0 x   

  

SSZ Extraliga vzduch. zbrane, 

Martin 
18.-19.01.2025 

 

 

 

x   

   VzPu 60 Hukelová H. 607,2 x   

   VzPu 60 Ivančinová S. 593,8 x   

   VzPu 60 Kurišová A. M. 611,2 x   

   VzPu 60 Hukelová H. 601,9 x   

  VzPu 60 Ivančinová S. 589,1 x   

  VzPu 60 Kurišová A. M. 609,7 x   

  

SSZ Extraliga vzduch. zbrane, 

Bratislava 15.-16.2.2025 

 x 

  

   VzPu 60 Hukelová H. 614,4 x   

   VzPu 60 Ivančinová S. 601,2 x   

   VzPu 60 Kurišová A. M. 606,9 x   

   VzPu 60 Hukelová H. 611,1 x   

   VzPu 60 Ivančinová S. 595,9 x   

  VzPu 60 Kurišová A. M. 607,9 x   

 

SSZ MSR,vzduchové zbrane, 

Košice 
23.03.2025 

 x 

  

   VzPu 60 Hukelová H. 605,0 x   

   VzPu 60 Ivančinová S. 585,7 x   

   VzPu 60 Kurišová A. M. 611,3 x   

   Družstvo: juniorky  x   

  

SSZ Extraliga guľové zbrane, 

Príbelce 
25.- 27.04.2025 

 x 

  

  ŠMa 3x20 Hukelová H. 538 x   

  ŠMa 3x20 Ivančinová S. 544 x   

   ŠMa 3x20 Kurišová A. M. 575 x   

   ŠMa 60 Hukelová H. 599,6 x   

   ŠMa 60 Ivančinová S. 609,5 x   

   VzPu 60 Kurišová A. M. 592,2 x   

   ŠMa 3x20 Hukelová H. 548 x   

   ŠMa 3x20 Ivančinová S. 549 x   

  ŠMa 3x20 Kurišová A. M. 571 x   

 

 MP v parastreľba, 

Langelsheim (GER) 27.-31.05.2025 

 

 

 

 
x 
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   VzPu 60, stoj  Holenda Viliam 587,1 x   

  

SSZ Extraliga guľové zbrane, 

Košice 
23.- 25.05.2025 

 
x 

  

   ŠMa 3x20  Ivančinová S. 537 x   

   ŠMa 3x20  Kurišovaá A. M. 562 x   

   ŠMa 60 Ivančinová S. 613,0 x   

   ŠMa 60 Kurišová A. M. 608,7 x   

  ŠMa 60 Kuríšková Diana 573,4 x   

  ŠMa 3x20  Ivančinová S. 541 x   

   ŠMa 3x20  Kurišová A. M. 555 x   

  

SSZ Extraliga guľové zbrane, 

Košice 
20.- 22.06.2025 

 
x 

  

   ŠMa 3x20  Ivančinová S. 558 x   

   ŠMa 3x20  Kurišovaá A. M. 559 x   

   ŠMa 60 Ivančinová S. 593,3 x   

   ŠMa 60 Kurišová A. M. 606,3 x   

  ŠMa 60 Kuríšková Diana 573,2 x   

  ŠMa 3x20  Ivančinová S. 551 x   

   ŠMa 3x20  Kurišová A. M. 560 x   

   ŠMa 60 Kuríšková Diana 577,6 x   

 

XIII. údaje o projektoch, do ktorých je škola zapojená,  
 

Názov projektu Operačný program  

Celkové 

oprávnené 

výdavky  

Spolufinancovanie Poznámka 

 IT Akadémia-

vzdelávanie pre 

21. storočie   

 Operačný 

program Ľudské 

zdroje č. 

OPĽZ/3/2017 

  0 

0           Trvanie projektu  

                      05/2018 –       

08/2026                             

Globálny etický 

program – JA 

Slovensko 

 Vzdelávací 

program pre 

žiakov 

a učiteľov  

aplikovaná 

ekonómia 

etika 

v podnikaní 

viac ako 

peniaze 

  203,00 €         prebieha    

 Medzinárodný 

projekt DOFE 

 Program 

Medzinárodná 

cena vojvodu z 

Edinburgu 

   340,00 € 

                      Trvanie projektu      

                        01.7.2022 – doba  

                        neurčitá  

NP Podpora 

pomáhajúcich 

profesií 3  

Financovaný 

z prostriedkov 

ESF – program 

Slovensko  

4P2 kvalitné 

a inkluzívne 

vzdelávanie  

15432 € - 

ŠDK 

  9708 € - PA 

                        Trvanie projektu      

                        09/2023 – 

08/2026 

Debarierizácia 

budov/odstránenie 

architektonických 

bariér väčších 

stredných škôl  

Plán obnovy-

poskytnutie 

prostriedkov 

mechanizmu na 

podporu obnovy 

a odolnosti  

 143718,00 € 

                       Trvanie projektu      

                        09/2023 – 

08/2025 

FINQ 
Inovatívny 

program FINQ 
 0 

                      Trvanie projektu      

                        09/2024 – trvá 

Inovuj a podnikaj 
Inovačné 

centrum 
 0 

                      Trvanie projektu      

                        09/2024 – trvá 
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XIV. údaje o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou 

inšpekciou v škole v školskom roku 2024/2025 
V  školskom roku 2024/2025  nebola vykonaná na škole inšpekčná činnosť. 

 

XV. údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy/ŠZ  
ŠKOLA: 

      * oprava podlahy v regeneračnom stredisku 

      * zatemňovacie rolety do tried (92ks) 

      * oprava podlahy v triede B 111,  

      * oprava schodov do posilňovne 

      * oprava šatní a spŕch pri telocvičniach  

      * oprava ležatého potrubia v školskej časti – prízemie A (havária) 

      * odstránenie statickej poruchy v suteréne školy (havarijný stav) 

      * havarijná oprava siene olympizmu  

      * zhotovenie úložného boxu na obuv – regeneračné stredisko 

      * zakúpenie školských stoličiek (40 ks) 

      * stoly do OU IKT  (12 ks) 

      * počítače do OU IKT (18 ks),  tablet + licencie MS Office (19 ks) 

      * notebooky + licencie MS Office (16 ks) , projektor LCD Epson (2 ks) 

      * dodanie a montáž oplechovania – parapety/balkón vestibul   

Školský internát:  

- rekonštrukcia 5 stúpačiek v školskom internáte / II.etapa 

- oprava sociálnych zariadení po rekonštrukcii stúpačiek / II.etapa 

- vybavenie kúpeľní a soc. zariadení – police, vešiaky, držiaky toal.papiera 

- výroba a dodávka 82 ks postelí vrátane roštu a matraca 

- matrace – výmena (45 ks) 

- okenné zatemňovacie rolety (292 ks) 

- vyčistenie strechy ŠI a strojovne od holubieho trusu  

- oprava a výmena feal obkladu na fasáde ŠI 

- dezinsekcia objektu ŠI 

Školská jedáleň: 

• obnova vybavenia kuchyne – kuchynský riad 

• nákup - umývačka riadu s príslušenstvom  

• nákup – konvektomat s príslušenstvom  

• nákup – plynový kotol s príslušenstvom  

• oprava/pokládka  dlažby – chodba pred jedálňou  

• výmena deliacej steny-konštrukcia okná, dvere (vstup do jedálne) 

• výmena obrusov  

• tieniace fólie na okná – sklady ŠJ  
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XVI. údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti 

školy, a to:   

 
1. dotácie zo štátneho rozpočtu na žiakov: 

Normatívne finančné prostriedky:  

- V roku 2024 škola hospodárila s rozpočtom  celkom vo výške 2.423.703,00 €, z toho bolo 

v danom roku vyčerpaných 2.391.300,98 € na pokrytie bežných výdavkov školy.  

Nevyčerpané normatívne prostriedky vo výške 32.402,02 €  boli presunuté do roku 2025 

a použité na výdavky súvisiace s prevádzkou školy  do 30.3.2025 v súlade  so Zákonom 

o rozpočtových pravidlách.  

- Na dofinancovanie  nedoplatkov za energie  za rok 2023 bolo škole pridelených 76.600 €. 

Nenormatívne finančné prostriedky pridelené v roku 2024 s účelom použitia : 

- 8 002,76 €  asistent učiteľa pre žiakov so zdravotným znevýhodnením  

- 6 483,00 €  školský podporný tím – psychológ  

- 7 800,00 €  lyžiarsky výcvik 

- 5 910,00 €  edukačné publikácie 

-     600,00 €  mimoriadne výsledky žiakov  

- 12473,00 €  podpora začlenenia žiakov z Ukrajiny 

 

2. Príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy od rodičov 

alebo inej osoby, ktorá má voči žiakovi vyživovaciu povinnosť:  škola nevyberá   

 

3. Finančné prostriedky prijaté za vzdelávacie poukazy - dotácia na rok 2024 vo výške 13.133,00 €   

    Spôsob použitia v členení podľa financovaných aktivít:   

- 2 946,16 € interiérové vybavenie škol. priestorov 

- 1 980,01 € výpočtová technika 

-    471,90 € telekomunikačná technika 

-      37,00 € prístroje, zariadenia 

- 5 486,43 € všeobecný materiál 

-    570,38 € knihy, časopisy, učebnice, učebné a kompenzačné pomôcky 

-    505,40 € športové podujatia-súťaže, kultúrna činnosť 

- 1 135,72 € mzdové výdavky  súvisiace  so záujmovou činnosťou 

 

4. Finančné prostriedky získané od rodičov alebo zákonných zástupcov žiakov, právnických osôb   

    alebo fyzických osôb a spôsob ich použitia v členení podľa finančných aktivít: 

- v roku 2024 škola získala darom 3 797,00 €, na zabezpečenie tréningovej činnosti odd. 

plávania. FP  boli použité na čiastočnú úhradu  nákladov za prenájom bazéna 

 

5. Iné finančné prostriedky získané podľa osobitných predpisov – vlastné príjmy za rok 2024:  

- 100 760,45 €  príjmy z prenajatých budov, 

-        425,10 €  príjmy za poškodené, stratené učebnice. 

      Finančné prostriedky boli použité na pokrytie prevádzkových výdavkov školy (interiérové  

      vybavenie, výpočtová technika, oprava a údržba budov, materiál, všeobecné a energetické  

      služby)   

 

 
 

 

 

 



 

 - 35 - 

Spracoval: 

 

Prerokované v pedagogickej rade školy: 

 

Vyjadrenie rady školy: 

Prílohou k správe je vyjadrenie príslušného orgánu školskej samosprávy. 

 

 

 Schválenie KSK :  


